

疾控中心荣获“2017年度食源性疾病监测工作先进单位”荣誉称号

树林召讯 在4月19日举办的全市食源性疾病预防工作培训会上,鄂尔多斯市卫计委根据2017年度全市食源性疾病预防工作完成情况,授予达拉特旗疾控中心“2017年度食源性疾病预防工作先进单位”荣誉称号。

食源性疾病预防是食品安全风险监测的重要内容,直接关系到群众健康,直接反映食品安全水平和状

况。达拉特旗疾控中心始终高度重视食源性疾病预防工作,不断加强食源性疾病预防各项工作,积极开展辖区内食源性疾病预防的技术指导、质量控制、流行病学调查以及监测信息的审核、汇总、分析等工作,同时协助食品安全监管部门开展食源性疾病预防的溯源调查、协助卫生计生行政部门制定监测方案以及开展培训、督

导、考核评估等工作,较好地完成了食源性疾病预防工作任务,为维护我旗广大人民群众健康做出了积极的贡献。

达拉特旗疾控中心将珍惜荣誉、再接再厉,继续扎实开展食源性疾病预防工作,为加快推进我旗食品安全工作做出新的贡献。(宋佳星)

国土资源局举办“弘扬红色文化 传承红色基因 坚定理想信念”讲座

树林召讯 4月23日,达拉特旗“红色文化”宣讲团成员、《延河声声》编委会成员王志厚,为国土资源局系统干部职工上了一堂生动而有意义的红色文化课。

王老师用生动的语言分析了黄河古渡、昭君坟、王爱召等文化遗存所承载的深厚文化内涵;讲述了流行在达旗的《二道圪梁》、《喇嘛哥哥》等漫瀚调的历史渊源,强调了达拉特文明是由汉族和蒙古族等少数民族共同创造的,各民族要共同繁荣发展、共创人类文明。

红色文化沁人心脾,革命故事更是娓娓

动听。王老师用形象的语言讲述了达旗第一个党小组——中共川西党小组的革命斗争事迹,讴歌了革命先辈们在敌人的白色恐怖下仍然不怕牺牲投身革命的感人故事,讲解了中国共产党和国民党团结合作,建立抗日民族统一战线

的历程。通过学习,大家纷纷表示,一定要坚持道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记使命,积极工作,为祖国的繁荣昌盛和共产主义事业而努力奋斗。(陈巧 赵永君)

两邻居因地界起纠纷 昭君国土所出面化解

树林召讯 (通讯员 杨金锁 司马珂珂)“感谢你们!如果不是你们为我们着想,坚持调解,我们这两家的矛盾还不知道什么时候才能解决,今后,我们两家一定要摒弃前嫌,和睦相处,过和谐美好的生活。”矛盾化解后的杨云和宋喜激动地对昭君国土所的同志说。

杨云与宋喜是中和西镇南伙房村的村民,两家是邻居,十几年前双方因为两家门边的大坑产生纠纷。十几年来,镇政府也曾用的时间和精力多次组织两家进行调解,但因双方矛盾已久,积怨太深,未能调解成功。在美丽乡村建设整治村容村貌过程中,镇村将此坑填平,占用部分地修了路、建了厕所,剩余的土地由于平整后利用价值更高,愈

发加大了两家的争议程度。今年4月份,两家矛盾进一步激化,你建我拆,你拆我建,相互咒骂,火药味十足,宋喜年近九旬的老母亲也参与其中,后经派出所及时制止,才控制了事态的发展。

4月16日下午,昭君国土所联合镇政府,昭君巡回监察室、中和西司法所、南伙房村委,再次对杨云与宋喜两家的纠纷进行协商调解。经过几个部门人员近三小时的耐心疏导和劝解,双方最终各让一步,达成和解协议,并由司法所人员打点、划界、钉桩,将处理结果详细写成书面材料存档。至此,一起十几年的纠纷终于得到彻底的解决。

旗人民医院儿科主任胡翠玲走进电厂幼儿园开展健康知识讲座

树林召讯 近日,旗人民医院儿科主任胡翠玲受邀走进电厂幼儿园,为幼儿园20余名教师进行知识讲座。

讲座中,胡翠玲主任以儿童保健及常见病的防治为主题,深入浅出地为大家讲解了幼儿九大生理系统的保健知识及常见疾病的临床表现、预防措施及注意事项等相关内容,并对重点防治的热心惊厥进行了详细的介绍。从如何正确界定宝宝是否发热、如何紧急处理热性惊厥等方面介绍了可操作性的护理方法,为教师们处理幼儿热性惊厥方面提供了科学依据,消除了教师们对幼儿热性惊厥的疑虑和紧张情绪。

讲座结束后,老师们就幼儿日常保健方面的知识同胡主任进行了交流,胡主任对提出的问题进行了耐心细致地解答。

儿童的健康关系着祖国的未来。达拉特旗人民医院以健康宣教为契机,为幼儿教师带来实用性的儿童疾病防治知识,使孩子在大家共同的呵护下更加健康茁壮成长。(鹿志敏)



树林召国土所 强化执法监察加大耕地保护力度

树林召讯 树林召国土所强化执法监察,加大耕地保护力度。

一是广泛宣传,深入发动。采取设立咨询台、散发宣传单、悬挂宣传横幅等形式,大力宣传土地管理法律法规,引导广大群众依法依规用地,鼓励广大群众积极举报违法违规用地行为,营造严厉打击违法占地行为的强大声势。

二是联合执法,形成合力。按照“既处理事,

又处理人”的原则,加大与司法、纪检监察等部门的联合办案力度,对违法占地和违法建设行为做到发现一起,查处一起,起到强有力的震慑效果。

三是加强巡查,建立台账。坚持国土资源动态巡查报告制度,实行台账式管理和“零报告”制度,通过高密度、高频率的巡查和强有力的制止,将违法占地行为遏制在萌芽状态。(杨正伟 乔瑞)

四举措做好安全生产工作

树林召讯 今年以来,树林召国土所将采取四项举措做好安全生产工作。

一是加强领导,严格责任落实。成立了所长任组长,副所长任副组长,所员为成员的安全生产工作小组,全面落实安全生产责任和管理措施。制定了安全生产工作方案,明确了工作重点、目标、措施和时限。

二是加强宣传引导,提高思想认识。充分利用动态巡查、安全排查等方式,深入到重点行业

领域发放明白卡,散发宣传材料进行安全生产宣传,提高人民群众对安全生产的认识。

三是常态化开展安全生产大检查“回头看”。对“回头看”中发现的问题“举一反三”,建立隐患工作台账,加强跟踪检查,限时进行整改,及时消除事故隐患。

四是做好应急值守工作,保持安全督查不间断。严格落实24小时值班、日报(零报告)、不定期督查巡查等工作制度,切实加强大监测力度,防范安全事故发生。(史治国 燕强)

“四个方面”构建廉洁国土

树林召讯 树林召国土所通过“四个方面”切实推进惩防体系建设,积极构建廉洁国土。

一是抓教育,重意识。开展主题教育、警示教育、谈话教育、诚信教育等多形式教育,通过读廉政书、看廉政片等形式,积极营造“以廉为荣,以贪为耻”的良好氛围。

二是抓制度,重规范。进一步建立健全惩防体系建设,明确职责,完善措施,形成用制度管权、按制度办事、靠制度管人的工作机制,全面架设

防腐“高压线”。

三是抓监督,重预防。切实加强内部监督,接受群众监督,强化社会监督,重视岗位责任监督,充分发挥各监督主体的作用。始终坚持预防为主,做到未雨绸缪、超前防范,防止违法违纪行为的发生。

四是抓作风,重管理。严格落实中央八项规定精神,讲原则、正操守,经得住诱惑,守得住小节,清清白白做人,干干净净做事。(史治国 燕强)

患者突发心律失常 人民医院果断施救

通讯员 王红

男性患者张某,今年53岁,因胸闷气短数日于4月16日来旗人民医院就诊,经心内科医生检查后,考虑有冠心病可能。为了明确诊断,到功能科做平板运动试验。运动前心电图示:V5、V6导联T波略有低平,无其他器质性心脏病史,血压正常,为运动试验适应症。家属签定知情同意书后,开始检查,在运动到3级时出现胸痛,各导联ST段下移,avR导联ST段抬高,考虑患者前降支病变,立即停止运动。让患者坐下休息,同时观察心电图。

这时,侯海燕副主任医师发现,该患者心电图出现了室早,第一反应,患者发生了急性冠脉综合征合并室早,很有可能发生更严重的恶性心律失常。随即扶患者平卧位,当时患者已开始两眼上翻,面色紫绀,意识不清。功能科当班三名医生分工协作,立刻实施人工心肺复苏,胸外心脏按压的同时备好了除颤仪,并紧急就近呼叫救援团队。普外科余俊杰副主任、心内科白纯福主任陆续到达。经160J、250J两次除颤后,患者恢复意识,送入心内科病房进行后续治疗。

侯海燕副主任医师说,这已经不是第一次发现此类问题了,她总结到:平板运动试验为一项高风险无创检查技术,术前不仅要详细询问病史,严格掌握禁忌症,运动终止指征,在运动中还必须严密观察心电图的细微变化。在出现了不良事件时,不仅需要丰富的临床经验,还应及时诊断正确做出急救措施。例如,对于缓慢的心律失常事件进行胸外心脏按压,但对于快速的心律失常事件室颤,必须第一时间非同步直流电复律,才能有效的挽救患者生命。从患者发病到救治成功,医护人员的密切配合,科室之间的通力合作,都是患者生命的保障。

患者是出卷人,医生是答卷人,大众是阅卷人。旗人民医院作为本地区唯一一所三级综合医院,承担着急危重症等患者救治任务,一直以来不负使命,将患者的安危系于一身,时刻保持高度的责任感,用精湛的医疗技术和时不我待的发展速度将医院的救治能力与时代接轨,与大众的治疗需求接轨,点点滴滴书写“百姓为先 厚德精医”。